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Guia de aplicacion

Area |/ Asignatura: Matematicas

Grado: Cuarto

Periodo : Primero

Alumno:

Guia No.: 1.1 Logica y conjuntos

Ejemplo. ES una proposicion:

El mar, el sol, la playa.
8+5

Los animales se alimentan.
Luis y Carmen.
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Solo de la expresidn c. podemos decir si es verdadera o falsa, entonces la respuesta es:

Es una preposicidon: «Los animales se alimentan».

1. LLa negacion de la proposicion «5 es nimero itnpar», es:

a. Algunos nimeros son impares.

b. 5es numero primo.

c. 5noesnumeroimpar.

d. Existen otros nimeros impares.

2. X ={%, 3, 2, 8}. LLa cuantificacion verdadera con respecto de X es:

Un nimero es mayor que 8.

Algunos son nimeros son multiplos de 5.
Todos los niumeros son pares.

Ningln nimero es menor que 2.
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Todos somos enemigos.
Todos somos hermanos.
Algunos somos amigos.
Ninguna de las anteriores.
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. La negacidn de «algunos nifios rien», es\

Todos los nifios rien.
Ningun nifio rie.
Algunos nifios no rien.
Todas las anteriores.
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. El conjunto expresado CorrecCtamente es:

A={M,P, Q}
A= [mpq}
A=m,p,q
A={m,p, q}
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.{e, i, 0} determinado por comprensién es:

{vocales de la palabra patio}

. {vocales de la palabra 6leo}
{vocales de la palabra necio}

. {vocales de la palabra estudio}
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7.A={e, s} B={si} D={e, s, t,0}

Entonces:
a. A=B
b. AcC
c. BCD
d ACB
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8.X={1,3,5} Y={2.3, 4}

Entonces XU Y es:

. {1,2,3,4,5}

. {1,2,4,5)
{3}

. {2,4)
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9.P={3,5,7,9} Q={1,5,10};entoncesP N Qes:

{3,5,7,9,10}

. {1,3,5,7,9,10}
{}

- {5}
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10. Para hacer una torta hecesitamos: harina,
azUcar, huevos, mantequilla, uvas pasas.

En la despensa hay: harinas, huevos y uvas pasas.

¢Cudles ingredientes complementan los que hay en la
despensa? Realiza el diagrama.



11. Copia Yy contesta.
a. Reconoce |as expresiones gue son proposiciones, subrayalas:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9

La semana tiene siete dias.

Doce es numero impar.

3x2=6

¢Cudl es la capital de Puerto Rico?
15-7=9

iQue cansada estoy!

Quito es la capital de Ecuador.

% es mayor que ocho.

. 7+3

10. 6 es el doble de 3.

12. Escribe al frente de Cada proposicion V o F, segtin corresponda:

Las tienen vida. (V)
Los tienen escamas.

El tiene dientes.

El ho ladra.

El aulla.

La es vertebrado.

La ho tiene huesos.

El Gg maulla.




13. Las siguientes proposiciones huméricas. ¢Son falsas o Verdaderas?

40 x 30 = 120
2x(5+2)=12
15 +28 =33
36:4=9

16 x8 =118
25 x 10 =250

"m0 o0TO

15. Completa |1as hegacionhes proposicionales:

3. 3es nhumero par

b. 5es mayor que 2

Cc. Eldoble de 5 es 10

16. Piensa ahtes de decidir si es verdadera 0 falsa la afirmacion.

Los meses de 30 dias son el complemento de los meses de 31 dias. ( )

Las vocales son el complemento de las consonantes. ( )

Los vertebrados son el complemento de los invertebrados. ( )

Los numeros pares son el complemento de los nimeros impares. ( )

Los numeros mayores que cien son el complemento de los nUmeros menores que cien.

()
17. EsCribe 5 proposiciones Coh sus hegaciones.
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FeliCItaCIones!




Gimnasio Virtual San FranCisco Javier
«\/alores Yy techologia para la formacion integral del ser humano»

Cajica, Cundinamarca. Km 2 Via Tabio
Colombia




